



天津天海解散，安徽籍名将张成林下一站何处？

随着中超天津天海队向中国足协递交了退出联赛的申请，队内很多球员也将获得自由身。目前该队部分球员已经收到来自其他球队的询价，而安徽籍名将张成林由于还不属于天津天海俱乐部，所以他的转会将占用转会名额，处境比其他球员更加艰难。 □ 记者 江锐

上赛季租借到天津天海

张成林在贵州人和(北京人和前身)时期，曾帮助球队从广州恒大身上抢下了一座足协杯冠军，同时还参加过亚冠比赛，有进球入账。球队给了他一个非常霸气的外号：带刀侍卫！在2016年，张成林被广州恒大老板许家印看中，他亲自出面促成了他的转会。据了解，当时张成林的转会费高达1.2亿元人民币。

然而转会广州恒大之后，张成林无论是在巴西籍主帅斯科拉里手下，还是意大利籍主帅卡纳罗手下，都很难受到重用。一开始只在广州恒大踢预备队，随后又被租借到天津天海效力。上赛季张成林代表天津天海在中超联赛中出场15次，打进2球并有2次助攻。

今年年初有国内媒体报道，北京国安在冬季转会窗口希望补强左后卫，广州恒大用阿兰+张成林换李磊的交易曾接近达成，但最终还是失败。记者李璇表示，张成林当初本来可以去国安，但因为一次采访最终无缘加盟。李璇

在微博中写道：“天海队留队的球员当中，有不少能力很强的，我觉得挺可惜的是张成林，明明可以去国安，要走要走了，被安排接受个采访，相关内容让国安方面非常不爽，本就犹疑是否该用李磊换，这个采访出来后，国安就宣布不接受换人计划。最终阿兰去了国安，但张成林还在天海。”

接下来将占用转会名额

由于在冬季转会窗的时候，天津天海流失了超过10名的球员，所以在冬训的时候，就有一些球员来到队中试训，其中前北京国安球员王小乐以及前重庆斯威球员姜嘉俊都是一直跟队训练到现在。而上赛季的租借球员当中，只有张成林一人在冬训的时候回到天津天海，并且一直跟队训练。如果天津天海能够顺利获得新赛季中超准入的话，这三名球员原本是能够拿到一份合同的。尤其是张成林，天津天海和广州恒大已经处理完了他的转会，但天海却迟迟没有和他签订新的合同。一拖再拖，最后拖到了球队解散。由于没有跟天津天海签订合同，所以他实际上还不属于天津天海的球员。

随着天津天海解散，这意味着张成林接下来转会将占用转会名额，多重复杂的条件，将给他的转会带来巨大的阻力。张成林现在已经33岁，如果再耽搁一年，已经34岁，不少球迷甚至猜测他是否会选择退役。现在的情况，只能看广州恒大是否愿意向他伸出援手了。

拳王泰森宣布复出 或再战宿敌霍利菲尔德

日前，前世界拳王、53岁的迈克·泰森在社交媒体上传了自己最新的训练视频，配文“我回来了”，高调宣告复出。泰森说：“一切皆有可能，战神再次唤醒了我，我现在觉得势不可当，希望可以再次参战。我觉得自己又年轻了。”泰森于上月底宣布了自己即将复出的决定，表示自己正在为重返拳台积极训练，并计划参加四个回合的拳击慈善表演赛。

泰森曾被称为“地球上最坏的男人”，他在职业鼎盛时期，以毁灭性风格击败了许多著名拳手，50场比赛中44

次击败对手，2次使对手弃权。

值得一提的是，拳王泰森的宿敌，现年57岁的前世界重量级拳王霍利菲尔德也于近日在个人社交媒体平台上宣布将重返拳坛，并附上了一张“Come back”(我回来了)的海报，引发外界对两位世界拳王或将再战的猜测。

横扫拳坛的泰森曾连续两次输给霍利菲尔德。第一次泰森被霍利菲尔德击倒，丢掉了WBA重量级冠军头衔，两人第二次交战则发生了骇人听闻的咬耳朵事件，事后泰森被吊销拳赛执照，罚款300万美元。 □ 新华

《爆款来了》第二季回归 郑爽熊梓淇任“明星商社社长”

星报讯(记者 吴笑文) 国内首档电商带货真人秀《爆款来了》第二季即将来袭。昨日，节目组官宣了明星阵容，郑爽、熊梓淇、黄霄云、刘维将作为明星商社社长，带领近百位优秀的爆款推手，为组建最强商社而奋斗。据记者了解，第二节目将于近期在优酷、淘宝直播上线，节目紧跟线上带货热潮，拉动社会存量消费，助力经济复苏。

郑爽、熊梓淇、黄霄云、刘维此次加盟，将为观众挑选爆款好物。四位“社长”分别来自不同领域，不同年龄层，各有杀手锏。风格迥异的他们也对消费价值观有不同的解读，“不跟风，不盲从”“喜欢，就要拿下”“年轻就要大胆尝试”“为我所有的热爱买单”。而在本季集结“爆款之城”的百位推手中，不拘泥于传统主播，推手身份更加多元化和年轻化。从清华学霸到考研导师，从搞笑博主到短视频创作者，从应届毕业生到年轻创业者，《爆款来了》为他们搭建了品牌



联动与观点输出的成熟平台，创造更多就业的可能性。

赛制上，第二季在爆款推手、明星商社社长与产品的组合模式方面融入更多的真人秀元素，舞美方面也全面升级。据悉，此次《爆款来了》第二季将助推产业升级和拉动内需，发展线上购物的同时创造更多就业机会，推动社会经济生活回归正轨和有序发展，助力新兴消费模式全面升级。

保罗召集詹皇杜兰特库里等开电话会议 集体希望NBA复赛

北京时间5月13日，NBA球员工会主席克里斯·保罗召集包括詹姆斯、浓眉戴维斯、杜兰特、字母哥、考瓦伊·库里、利拉德和威斯布鲁克在内的多位超级巨星召开电话会议，他们一致希望本赛季NBA能够恢复。

据悉，参与这场会议的超级巨星们都希望本赛季NBA能够复赛。会议最后，所有与会者都同意，一旦联盟“开绿灯”，他们都愿意复赛，并且采取必要的保护措施以保证安全。昨天这场电话会议所做出的决定，将会对所有NBA球员对本赛季是否复赛的决策起到关键的作用。 □ 新华

中国足协：推进机构调整 秘书处由28个部门缩减为16个

中国足协13日正式宣布秘书处组成部门设置等机构调整方案，秘书处由原来的28个部门调整为16个，同时香河基地、福特宝公司、中超公司等保持不变。

中国足协表示，这是中国足协深入贯彻落实《中国足球改革发展总体方案》、持续深化体制机制改革、推进足球领域治理体系和治理能力现代化的一项重要举措，充分体现了优化协同高效的机构改革精神。

中国足协主席陈戌源在2019年8月上任时曾表示要建立一套符合市场化、符合规律的运行体制机制。“你不能一个事情交由几个部门去办，谁也不负责任，那肯定是不行的。中国足协人人都是改革参与者，改革必然会影响到很多人的利益，我们要教育说服中国足协的每个工作人员，要大家都从中国足球发展的大局上认识这个改革的必要性和重要性。”陈戌源说。

中国足协说，下一步将以《中国足球改革发展总体方案》为根本遵循，以机构调整改革为契机，逐步健全完善内部治理，在做好常态化疫情防控工作前提下，大力做好女足国家队备战、青训体系建设、职业联赛改革发展等重点业务工作，不断满足人民群众对足球的美好期待。

以下是秘书处组成16个部门名单：党委办公室、纪检监察部、战略规划部、行政部、财务部、国际交流部、市场开发部、媒体公关部、国家队管理部、男足青训部、女子足球部、技术部、竞赛部、裁判部、会员协会部、社会足球部。 □ 新华

陈梁子个人画展合肥展出

5月10日，陈梁子个人画展《原生与后觉——走进梁子》在壹art艺术机构开展。画展共展出了陈梁子近200幅作品，有色彩、线描、水墨等不同的表现类型。

陈梁子出生于1994年，创作画风独特。她的独特源于她相对自闭的生活状态，为缺乏与人交往和理性思考的能力，她对客观世界的认知以及人生经验，停留在直觉和感性的阶段。

由于思维方式和视角的独特，陈梁子的作品具有强烈的主观表现特征，与后现代的艺术表现语言十分相通。她的作品展示了全新的观赏体验，在色彩、造型及表现形式上都具有鲜明的个人特质，在陈梁子的画中，我们熟悉的世界，变得奇特而有趣。因此，观赏她作品的过程，便成为一种全新的视觉和心理体验的过程。

据悉，展览将持续至6月9日。 □ 周玉冰